

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3897/89 del Consiglio, del 18 dicembre 1989, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1990, ai prodotti tessili originari di paesi in via di sviluppo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 383 del 30 dicembre 1989 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 11 dell'8 febbraio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 78 e 79, allegato I, numero d'ordine 40.0033, colonna 5, 6a, 7a, 6b e 7b:

<i>anziché:</i>	«Brasile	21	9	21	9
	Ungheria	210	90	210	90
<i>leggi:</i>	Ciascuno degli altri beneficiari indicati nell'allegato IV ad esclusione di Hong Kong	63	27	63	27»,
	«Brasile	210	90	210	90
	Ungheria	63	27	63	27
	Ciascuno degli altri beneficiari indicati nell'allegato IV ad esclusione di Hon Kong	—	—	—	—».

Pagina 82, allegato I, numero d'ordine 40,0390, colonna 8, Polonia:

anziché: «48»,

leggi: «29».

Pagina 88, allegato I, numero d'ordine 40,0350, colonna 3:

anziché: «5905 00 70»,

leggi: «ex 5905 00 70».

Pagina 105, allegato II, numero d'ordine 42.1180, colonna 3:

anziché: «ex 6302 92 00»,

leggi: «6302 92 00».

Pagina 106, allegato II, numero d'ordine 42.1260, colonna 3:

anziché: «540 10 00»,

leggi: «5504 10 00».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*